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HÜSVÉT
Krisztus feltámadásának ünne­

pén a verőfényes tavaszi napsugár 
s az enyhe simogató szellő köny- 
nvedén játszanak az éther vég­
telen mindenségében. A levegő 
telve van az újjáéledés nagy 
megnyilatkozásaival, a földi lét­
hez kapcsolódó teremtmények 
lelke pedig uj élet kibontakozá­
sának reményeivel. Egy sötét 
álmodás után a derengő világos­
ság mutat Krisztus sírja felé, 
amelyből Istennek fia feltámadott. 
Ujjongó az öröm, elmúlt a kese­
rűség, minden szem azon a síron 
van ma, amely üres lett, mert az 
akit még napokkal ezelőtt elte­
mettek, feltámadott. Láthatatlan 
erő vette le szeméről a sötétség 
fátyolét, ugyanaz az erő adott 
szemeinek uj világosságot, adott 
láthatatlan szárnyakat ahhoz, hogy 
kihagyja a bűnös embereket s 
eltűnjön a magasságban, s a 
minden idők leghatalmasabb]ához 
Istenhez vigye vissza azt a lelket, 
amelynek csak külseje volt 
emberi, de maga emberfeletti 
volt, az is marad mindörökké.

Ilusvát hajnalán imádság zsong 
a világ szivében, öreg bibliák, 
kopott zsoltárok kerülnek elő. 
Megszólalnak a szivek harangjai, 
vágyakozó lelkek templomi zso­
lozsmája száll túl a csillagokon. 
Ebben az ünnepi áhítatban keresi 
a lélek a mennyeknek Istenét, 
Ingy előtte kibuzogja a hálaadás 
minden érzéseit. Á lelkek méla 
melódiája : könyörgés az emberiség 
bűnéért való megbocsátásának. S 
Isten megbocsátja az emberek 
bűnét, megbocsátja egyszülött 
fiáért, ki ott ül jobbján s takar­
gatja az emberek hibáit.

Á mai ünnepen minden ke­
resztyen lelkiismeret megszólal s 
elismerve hibáit, vétkeit, bűnbá­
nóan siet a feloldásért. Á gyarló 
ember minden nap vétkezik Isten 
ellen, de remény van szivében, 
hogy a feltámadott Krisztus köz­
benjárására bűnei megbocsájtást 
nyernek.

Krisztus feltámadásának ünne­
pén készítsük cl lelkünket a 
bünbánatra s járuljunk Istennek 
zsámolyához áldozatos, bünbánatos 
szívvel, tekintsünk fel Krisztus 
fényes homlokára, amelyből igaz 
szeretet árad a világra szerteszét.

Nincs hely a világon sehol, 
ahonnan ma templomi énekek 
dicsőséges melódiái no hallatsza­
nak, nincs szív, amelynek rej­
tőkében a feltámadás öröme ne 
jusson forró fohász formájában a 
mindenség urához, keresztyén 
alázattal, bűnbánatiul s megköny- 
nyebbül a lélek, könnyebben tudja 
viselni az élet nehéz terheit, ame­
lyeknek viselése csak kiegyensú­
lyozott lelkiismerettel lehetséges.

Revolveres verekedés a
zsibvásáron

A zsibárus baltával támadt a tiszthelyettesre 
aki revolverrel védekezett

Ma délelőtt fél kilenc óra tájban 
csaknem végzetes verekedés zaj­
lott le a zsibvásáron. Egy zsibárus 
és egy vonatosztagbeli tiszthelyet­
tes között támadt a veszekedés, 
amelynek során a zsibárus baltá­
val támadt ellenfelére. A tiszthe­
lyettes a veszélyes helyzetben re­
volvert rántott s csak a közönség 
soraiból néhány férfi, valamint az 
ott cirkáló rendőrőrszem közbelé­
pésének köszönhető, hogy nagyobb 
lövöldözés nem történt, amely a 
sűrű tömegben könnyen halálos 
áldozatokat is eredményezhetett 
volna.

A verekedés előzményeiről a 
Debreceni Polgár tudósítója az 
alábbiakat jelenti a szemtanuk 
elbeszélése alapján.

A zsibvásárban nagyobb cso­
portosulást okozott egy cimbalmos, 
aki a hangszerét elakarta adni és 
hogy reklámot csináljon, cirnbal-

inozni kezdett. A zeneattrakció 
közönsége között volt Pók a Imre 
vonatosztagbeli tiszthelyettes Nyú­
lás, Vitéz utca 12 szám alatti 
lakos is, aki a cimbalom mellett 
a földre helyezett holmik előtt 
állott meg.

A cimbalom szomszédságában 
áruló zsibárus dühösen el akarta 
kergetni az áruja előtt csoportosult 
tömeget, akik miatt a vevők nem 
láthatták a kirakott árut és eköz­
ben szóváltásba keveredett a tiszt- 
helyettessel is, akit alaposan 
összeszidott. A tiszthelyettes ki­
kérte magának a rendreutasítást 
és azzal fenyegette inog a zsibárust 
hogy pofonvágja.

Az önérzetében megsértett árus 
erre a mellét verve hangosan 
ordította:

Kicsoda maga ? Én is voltam 
őrmester, még pedig nem olyan 
baka, mint maga.

A tiszthelyettes erre türelmét 
vesztve nyakonragadta a zsibárust 
és az áruja közé vágta. Nagyon 
sok tányér, pohár és tál összetört 
a holmik közül.

Az ócskás határtalan dühvol 
pattant fel a porcellán és üveg­
cserepek közül és felkapva egy 
baltát, vérbenforgó szemekkel ro­
hant a katonára, aki viszont elő­
kapta a szolgálati revolverét. Már- 
már elkerülhetetlennek látszott a 
vérontás, amikor néhány járókelő 
és az éppen odaérkező rendőr 
közbevetették magukat és lefegy­
verezték a vérszomjas zsibárust, 
aki végül már megelégedett volna 
ha a tiszthelyettes az összetört 
holmik árát megfizeti.

Minthogy azonban a katona 
erre nemvolt hajlandó, a rendőr 
leigazoltatta mindkettőjüket és az 
ügynek igy a bíróság előtt is foly­
tatása lesz.

Veszedelmes tűz a 
Ruyter utcában

Gyújtogatás vagy szerencsétlenség?
Az elmúlt éjszaka háromnegyed 

tizenkettőkor telefonon értesítették 
a debreceni tűzoltóságot, hogy a 
Ruyter ucca 18 számú ház teteje 
kigyulladt és lángokban áll. A 
tűzoltók az ügyeletes tiszt, Parent- 
hézy Géza tüzoltótisztgyakornok 
vezetése alatt azonnal kivonultak 
és a házbeliek valamint a szom­
szédok segítségével félórai mog- 
fcszitett munka árán eloltották a 
tüzet.

Már a tűz oltása közben olyan

gyanuokok merültek fel, amelyek 
alapján feltételezhető volt, hogy 
a tűz nem véletlen szerencsétlen­
ség következménye, hanem bűnös 
kezek munkája. Ezek a gyanuokok 
az eloltás után megtartott, heve­
nyészett vizsgálat során mogrősi- 
tést nyertek, úgy, hogy az eddigi 
adatok szerint csaknem bizonyosra 
vehető, hogy a könnyen veszedel­
messé válható tüzet gyújtogatás 
okozta.

Ma délben háromnegyed tizen­
két órakor rendőri és szakértő bi­
zottság szállt ki a helyszínre a tűz 
keletkezésének okát illetően a pon­
tos megállapítások jegyzőkönyvbe 
vétele végett.

A rendőrség részéről egy ren­
dőrkapitány és két detektív, a tiiz 
oltóság részéről Parenthézy gya­
kornok, mint szakértő vesznek 
részt a tüzvizsgálaton, amely lapunk 
zártakor még tart.

Szivenszurták az országúton
Tegnap délután Tóth Sándor és 

Orbán Albert parádés kocsisok két 
kocsival a tiszaföldvári országúton 
szembetalálkoztak Gycrmán János 
22 éves és Vattai Fcrons 27 éves 
hentesscgéddel akinek a társaságá­
ban volt még Szentesi Gyula ács­
segéd is. A fiatalemberek kerék­
páron ültek ős a két szabálytala­

nul hajtó kocsi elől, nem tudtak 
kitérni, úgy, hogy az összeütközés 
igy elkerülhetetlenné vált.

Ebből szóváltás keletkezett, 
amelynek során Tóth Sándor ko­
csis ostorával többször Gycrmán 
Jánosra sújtott, majd amikor a 
hentessegód egy ökölcsapással fe­

lelt, Tóth előrántotta kését és azt 
teljes erőből a fiatal hentes mellé­
be döfte.

A kés teljesen átvágta a szivet 
és Gycrmán ott az országúton 
meghalt. A gyilkos kocsist az 
azonnal értesített rendőrök letar­
tóztatták.
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Németország tiltakozást jelentett 
bo a népszövetség határozata 
miatt annak hangsúlyozásával, 
hogy Németországnak nincs szük­
sége arra, hogy kitanitást fogad­
jon el bármely oldaláról, különösen 
azok részéről, akinek lelkén szá­
rad a leszerelés és más tragédia.

♦

A Republiquo francia lap a 
lengyel-német titkos szerződés 
szövegét közli általános megle­
petésre. A titkos szerződés szöve­
géhez kiterjedt kőmrendszer utján 
jutott a francia diplomácia.

Bulgáriában súlyos belső poli­
tikai válság van. Vagy katonai 
diktatúra, vagy parlamentáris
rendszer következik.*

Panait Istrati, a kiváló iró, 
Ratinban 51 éves korában meg­
halt. Különösen csavargópályát 
futott meg, amig sok szenvedés
után neve ismerté vált.

*

A francia kormányt teljesen 
kiábrándították a szovjetbarátság­
ból azok a jelentések, amelyeket 
francia katonai hatóságok újabban 
Olaszországból kaptak tós amely­
ből kitűnik, hogy a szovjet kato­
nai felkészültségéről szóló hírek a 
mesék világába tartoznak és a 
bolsevisták teljesen megbízhatat­
lanok.

*

Párizs mellett nagy gépkocsi­
versenyt rendeztek. Az egyik 
gépkocsivezető a cél előtt közvet­
lenül elvesztette uralmát a gép 
felett és a nézők közé rohant. Üt 
nézőt agyongázolt, számosán
súlyosan megsebesültek.♦

Velencében az utóbbi napok 
állandó esőzései annyira meg- j 
duzzasztották a lagúnák vizét, j 
hogy egyes városrészekben árvíz j 
lépett fel, A Márkus teret és a 
Schiavoni rakpartot teljesen el­
öntötte az ár.

*

Eden lordpecsétőrt újból meg 
vizsgálták orvosai és megállapítot­
ták, hogy egészségi állapota javult 
és további háromheti pihenés 
után teljesen helyre fog állani. A 
lordpecsétőr egy hót múlva vi­
dékre megy üdülni.

*

Starhemberg herceg alkancellár 
repülőgépen Rómába utazott. Kö­
zelebbi részleteket az alkancellár 
római látogatásának céljáról nem
közöltek a nyilvánossággal.*

Csütörtökön kezdőtől! meg Isz­
tambulban a női jogokért küzdő 
egyesületek nemzetközi szövetsé­
gének tizenkettedik naggyülése.
A tanácskozáson Ashby asszony 
angol kiküldött elnököl, aki a 
nemzetközi szövetségnek az elnöke. 
Harmincöt állam részéről kétszáz­
ötven kiküldött vesz részt a 
naggy ülésen.

*

A Párizsba érkezett Venizeloszt 
a pályaudvaron felesége fogadta, 
aki már néhány nappal ezelőtt a 
francia fővárosba érkezett. Venizc- 
losszal együtt jött Szofoklesz : 
nevű fia is.

ízlésben és minőségben
• vezetnek a , ___ i

ROZSA ÁRUHÁZ
női felöltő, kosztüm- ős ruhaujdonságai!
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Bika szállóval szemben.

Miniszterek helyettesítése
A hivatalos 'lap pénteki száma 

közli, hogy Magyarország kor­
mányzója április Í7-én kelt elha­
tározásával Lázár Andor igazság­
ügyminiszter külföldi tartózkodá­
sának tartamára az igazságügy­
im"nisztórium ideiglenes vezetésével 
Darányi Kálmán földmivelésügyi

ÓRIÁSI SZENZÁCIÓ
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óriási választékban, üvegenként Ojp| -fi 1 j A /■> 1 
Kizárólagos egyedárusitás ! £a\J Aliit?! L\J1

-P jAl -P 1? Í-J tJ O kB? illatszertáraiban 
KOSSUTH U. 1.-CSAPÓ U. 58.

Amerikai stilü bosszuterv
A csendőrség vakmerő gyilkos- 

sági kísérletet leplezett le Gutor- 
földe községben. Cselenkó Ferenc 
gazda hosszabb ideje haragos vi­
szonyban volt bátyjával, Cselenkó 
György gazdával. Cselenkó Ferenc 
és felesége elhatározta, hogy (Go­
lenko Györgyöt, valamint annak 
feleségét és leányát bosszúból el­
teszik láb alól. Cselenkó Ferencire 
elment Zalaegerszegre és ott 200 
pengőért felbérelt egy Kolompár 
Péter nevű cigányt, hogy ciángáz­
zal tegye el láb alól férje testvé­
rének családját. Kolompár látszó­
lag vállalta is a gyilkosságot, ké­
sőbb azonban a csendőrségre ment 
és jelentette, hogy mire akarták 
rábírni.

A csendőrség megállapodott Ko­
lompárral abban, hogy továbbra

is tartsa fenn az összeköttetést 
Cselenkó Fereneékkel és hogy 
több tanú legyen, egy megbízható 
embert adott Kolompár mellé. A 
legközelebbi találkozónál Cselen­
kó ék részletesen kidolgozták a gyil­
kosság tervét Kolompárral és tár­
sával. A két ember este elutazott 
Gutorföldre, Cselenkó Ferencókncl 
vacsoráztak, majd az éjszakai órák­
ban a szükséges fölszerelésekkel 
ellátva, Cselenkó Ferenc kíséreté­
ben elmentek Cselenkó György 
házához, hogy ott a megbeszélés 
szerint elárasszák a gázzal a há­
zat. Az előkészületek közben elő­
léptek az előre elbújtatott csendő­
rök és a Cselenkó házaspárt le­
fogták. Mindkettőjüket beszállítot­
ták az ügyészségre.

Városi Takarék és Hitelintézet Rt.
Debrecen, Csapó u. 4. sz.

Alapítási év : 1873. Saját tőke 2,998.500 P.

koglalkozik a bank és takarékpénztári üzlet minden ágával. 
Külön osztály: ZÁLOGHÁZ. Az intézet székházéban.

Lv »lesönöket, folyósít, értékekre, arany-ezüst tárgyakra, ingóságokra.
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Elitélték a debreceni 
ía tolvaj okát

Még az ev elején, február 1. én I szolgálatot teljesítő rendőrhöz 
Jstc történt, hogy egy gyermek ! izgatott hangon mondta el, bog 
‘ütött a X ásártcri-állomás előtt j lopják a fát és szenet az állomás

minisztert. Fabinyi Tihamér pénz­
ügyminiszter külföldi tartózkodá­
sának tartamára pedig a pénz­
ügyminisztérium ideiglenes ve­
zetésével Hóman Bálint vallás- és 
közoktatásügyi minisztert bízta 
meg.
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ről. A rendőr azonnal értesítette 
Szegedi Ferenc vasúti mái házét, 
aki segítségül hívta egyik társát 
s megkezdték a fa tolvaj ok beke­
rítését.

Mikor a menekülő tolvajok kö­
zül hármat sikeresen elfogtak, ki­
kérdezték őket társaikra vonatko­
zólag s, hogy hogyan követték el 
a lopást.

Az elfogott tolvajok megnevez­
ték elmenekült társaikat s elmon­
dották, hogy a 2 méter magas ke­
rítés tetejéről levágták a szeges- 
drótot s a kerítésen keresztül ha­
toltak be az állomásra. A kidobált 
fahasábokat hiánytalanul meglelték 
az állomás körül.

A tolvajok közül Slileor Endrét 
és Fekete Lászlót 1 híj napi, Csuhák 
Józsefet 10 napi fogházra,fiatalkorút 
do rgál ásni it él té k.
BesmsssaaBBssrawBEsiHmgBmBaffl

Abbáziában
MELEG TENGERI GYÓGY­

FÜRDŐK A

„RESIDENZ“
panzióban mind a négy emeleten 
kaphatók. Idősebb uraknak és höl­
gyeknek, szívbajosoknak, asztmá­
soknak, valamint elmeszesedésből 
eredő betegségeknél fontos,hogy a 
RESIDENZ nem fekszik magasla­
ton. Óriási előnye még, hogy az 
összes előirt diéták pontosan be­
tarthatók. A RESIDENZ - ben min­
den kényelem és az összes modern 
komfort megtalálhatók: lift, köz­
ponti vizfütós, 22 fokos meleg, ten­
gerre néző napos loggiák, és er­
kély es szobák, kényelmes ágyak­
kal. A RESIDENZ egészen tenger­
parton fekszik és „nem tenge/purt- 
tal szemben. ELSŐ KATEGÓRIA. 
— Kitűnő konyha. — Folyó hideg 

és meleg viz a szobákban. Lira 
felesleges. Feltűnő olcsó penzióárak 
Bővebb információt nyújt Erényi 
Béla gyógyszerész személyesen 
Budapesten reggel fél 9-től este 
fél 7-ig. (Diana patika, Károly 
körút 5.)Minden levélre válaszolunk 
és prospektust küldünk. Telefon 
31 6 -19.
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Egy „tüzes“ pásztoróra 

következményei
Az esetnek két házaspár, illetve 

annak keretében alakult szerelmi 
négyszög a hőse.
Úgy történt az eset, hogy az egyik 
házaspárból a férj bizalmas vi­
szonyba került a másik házaspár­
hoz tartozó feleséggel. Hogy min­
den szóbeszédnek elejét vegyék és 
zavartalanul találkozhassanak, el­
határozták, hogy átrándulnak a 
közeli szomszéd városba. Az elha­
tározást egy alkalmas napon tett 
követte és a párocska megszállt a 
szállodában.

Boldog kettesben gyorsan telt 
az idő, egyszer azután váratlan 
véget ért a pásztoróra. Mitől, mi­
től nem, — talán a szerelem he­
vétől égve felejtett cigarettától — 
tüzet fogott az ágynemű. Az el­
ső pillanatok ijedtségében is volt 
annyi lélekjelenlétük, hogy nem 
ütöttek lármát, hanem elnyomták 
tüzet és nehány gyors, suttogó 
szóval megállapodtak, hogy feltű­
nés nélkül távoznak. Pár perc alatt

HHtEK
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Születések: Szatmári Sdu­
gj dór kovács, fiú Sándor, Duda Já­

nos máv. munkás, leány Ilona, 
Bányai Lajos vendéglős fiú Lajos 
Eszenyi Miklós npsz. leány Róza. 
Nagy Sándor cipész s. leány Emma, 
Vancsa László kocsis, fiú György.

Eljegyzések: Szőke István 
fm.—Kovács Mária, Nagy András 
máv. s, tiszt—Csurgó Ilona, Zs. 
Nagy József gazd.—Nagy ^ Julia, 
Rácz István utkaparó—Kányási 
Eszter, Magyar János v. hajdú— 
Horváth Etelka, Szabó Antal korcs- 
máros—Pregg Etelka. Székely 
János nyomdász s.—Harsányi Róza

CWl

Halálozások: Mészáros Mi­
hály r. kát. 32 éves, Déli-sor 23. 
özv. Balogh Gáborné ref. 80 éves, 
Klapka u. 31, Varga Ilona ref. 4 
éves, Varga u. 29. Nagy Sándor 
ref. 9 éves, Téglavető u. 23. özv. 
B. Kiss Józsefné ref. 80 éves, 
Kerti u. 8.

BELVÁROSI TAKARÉK­
PÉNZTÁR RT. BUDAPEST

DEBRECENI FIÓKJA 

DEBRECEN, HUNGÁRIA 

PALOTA

FOGLALKOZIK A BANK­
SZAKMA MINDEN ÁGÁVAL.

rendbeszedték magukat és csende­
sen kiosontak. Távozásukat senki 
sem vette észre.

A történet második fejezete 
ugyancsak frappáns fordulattal ott 
kezdődött, hogy pár nap múlva 
tekintélyes összegű számlát kézbe­
sítettek a tüzes légyotton résztve­
vő asszonyka — férjének. Férj­
uram nagy szemeket' meresztett 'a 
borsos számla láttán, majd mikor 
megértette, hogy miről van szó, 
elkáromkodta magát és — miután 
rémlett előtte, hogy kutya járt a 
kertben — hirtelen ötlettől meg­
ragadva, elküldte a számlát vivő 
küldöncöt a másik házaspárhoz 
azzal, hogy ott a feleséget keres­
se, majd az kifizeti.

Hogy á küldönc milyen ered­
ménnyel járt és hogy a két há­
zaspár milyen jelenetek között 
tisztázta a kérdést, annak elkép­
zelését már olvasóink fantáziájára 
bízzuk.

FÖLDHASZONBÉRI ÁRVERÉS
A református egyház tulajdonát 

képező alább felsorolt földek :
Cuca-dülőben Kálvin-tér 17 sz. 

ház után 11 hold 1249 négyszögöl 
Cuca-dülőben Ispotályi szegények 

két malma utáni 13 hold 44G négy-

Bellegelő II. dűlőben levő 197 
szám alatti 2 hold 236 négyszögöl

Ondód : Veréb dűlőben levő í'ó- 
terfia ucca 19 sz. ház után 10 h. 
2 négyszögöl:

Ondód: Veréb-dűlőben Iiégen- 
feld-tcr 4 sz. utáni 4 hold 754 
négyszögöl:

Ondód : Veréb-dűlőben Rá kocái 
uccai leányiskola utáni 11 hold 
602 négyszögöl:

Ondód: Veréb-dűlőben Eötvös- 
uccai iskola utáni 5 hold 1596 
négyszögöl:

Ondód ; Ivádár-dülőben levő Mes­
ter uccai leányiskola utáni .11 h. 
630 négyszögöl;
Ondód : Kádár-dűlőben a Hatvan- 
uccai iskola utáni 2 hold 947 négy­
szögöl :

OIndód : Fáy-dülőben Kossuth- 
uceai iskola utáni 11 hold 630 
négyszögöl :

Ondód: Fáy-dülőben Varga u. 
2 számú ház utáni 2 hold 1507 
négyszögöl

folyó évi április hó 24-én dél­
előtt 9 órakor a református egyház 
tanácstermében (Knlvin-tér 17 sz.) 
tartandó árverésen folyó évi okt. 
1-től haszonbérbe adatnak 6 évre. 
A kikiáltási ár 10 százaléka bá­
natpénzül leteendő. Az árverési 
feltételek és a haszon béri szerző­
dés egyéb feltételei a gazdasági 
gondnoknál megtekinthetők.

Küldöttség.

Ilajduvármcgye alispánjától. 
2535—1935. sz.

PÁI v V A X A TI IBRDETMÉN V.
Hajdúböszörmény megyei város­

nál elhalálozás folytán megürese­
dett és a város képviselőtestülete 
által élethossziglani hatállyal vá­
lasztandó városi ügyvezető tiszti 
orvosi állásra pályázatot hirdetek.

A. városi ügyvezető tiszti orvosi 
állás illetménye az állami tisztvi­
selőkre megállapított IX. fiz, osz­
tálynak megfelelő fizetés és lakás­
pénz.

A pályázati kérvényeket 1935, 
május hó 20 napjának déli 12 órá­
jáig hozzám címezve Hajdúböször­
mény m. város polgármesteréhez 
kell benyújtani. Az o határidő 
után beérkezett kérvényeket figye­
lembe nem veszem,

A pályázati kérvényekhez a kő 
vetkező okmányokat kell mellékelni

1. ) A pályázó születési bizo­
nyítványát.

2. ) A pályázó törvényszerű ké­
pesítését (orvosi oklevél, tiszti or­
vosi képesítést és két évi orvosi 
gyakorlatot) igazoló okmányokat.

3. ) A pályázó eddigi működését 
igazoló okmányokat.

4. ) Illetőségi, erkölcsi és köz- 
szolgálatra való alkalmásságot iga­
zoló hatósági orvosi bizonyítványt.

5. ) Pályázónak a forradalmi és 
az úgynevezett proletárdiktatúra, 
illetve ellenséges megszállás alatt 
tanúsított magatartását igazoló 
okmányok.

A választás határnapját később 
fogom megállapítani.

Debrecen, 1935. április hó 17.-én.
RÁSO sk. 
alispán.

MÁR MINDENKI BIZTOSAN TUDJA, HOGY AZ IDÉNY 

LEGSIKERÜLTEBB, LEGJOBB MAGYAR FILMJE:

Ez a. villa eladó
Játsza a Vígszínház.

SZEREPE Ő K :
Verebes Ernő, Berky Lili, Kabos Gyula, Csikós Rózsi, Túrái 
Ida, Gőzön Gyula, Somló István, Pothos Sándor, Rótki Annié,

Keleti Sándor.
Ma először 1 Ma először 1

Előadások 5, 7 és 9 órakor, Husvét első és másodnapján 3, 5, 
7, 9 órakor. — Ön még életében annyit nem mulatott, mint

ezen a filmen.

oldal

26°Sck
8 FELVÉTELES

TEKERCS

4x6 és fél 8 felv. 26° Sch. P 1.28
6x6 6 . „ . „ 1.18
5x7 és fél 8 „ „ „ „ 1.28
6 és félxll 8 * „ „ „ 1.60

Pakkfilmek:
4 és félxG cm., 6x9 cm. 9x12 cm.

méretekben. ’

Izsák
festéküzletben,

CSAPÓ UCCA 17. Telefon 26-55.

Debreceni m. kir Tisza István Tu­
dományegyetem gadasági 

hivatala
722-18—1935.

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY

A debreceni m. kir. Tisza István 
tudományegyetem gazgasági hiva­
tala a debreceni Horthy Miklós 
kórházba szükséges 
Közrendészeti pavilion központi 
fűtésének szerelésére

1935. május hó 14-én délelőtt 
10 órakor az egyetemi gazdasági 
hivatalban (Klinikai telep, felvételi 
épület) nyilvános Írásbeli verseny- 
tárgyalást tart.

A szükséges nyomtatványok a 
gazdasági hivatalban szerezhetők 
be.

Debrecen, 1935. április 13.
Dr. BALOGH GYULA sk. 

igazgató.
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Április 20, szombat délután a 
feltámadás emlékére nincs előadás. 
Este 8 órakor „En és a kisöcsém“ 
Operett bemutató.

Április 21, husvét Vasárnap dél­
után 3 órakor „Én és a kisöcsém* 
(Esti helyárak)

Délután 6 órakor „Viki“ (olcsó 
helyárak)

Este 9 órakor „Én és a kis­
öcsém“

Április 22, husvét hétfő délután 
3 órakor „En és a kisöcsém“ (esti 
helyárak)

Délután 6 órakor Tímár Ila fel­
léptével „Nápolyi kaland“ (olcsó 
helyárakkal)

Este 9-kor „Én és a kisöcsém" 
(a 28. bérlet).

A bérlők figyelmébe: A bérlet- 
beosztások megváltoztak. Ezen a 
héten minden bérlő 2—2 bérleti 
napot kap. Kérjük a bérleti napok 
pontos megjegyzését.
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G. oldal mucii« műi 1935. április 21

KELLEMES HÚS VÉT Ü NX EPET
KÍVÁN olvasóinak és jó- 
barátainak A

„DEBRECENI POLGÁR 1 
— A ROMÁNOK már a ma­

gyar Abéeés könyvtől is félnek. A 
háromszőkmegyei Gelence község­
ben a csendőrök házkutatást tar­
tottak Sólyom Géza esperesplébá­
nos és Bálint Ferenc kántortanitó 
lakásán. A csendőrök negyven ré­
gi magyar könyvet és Petőfi ösz- 
szes költeményeinek egy példá­
nyát elkobozták. Alsóesernátoron 
és más székelyföldi községekben 
a csendőrsóg ugyancsak házkuta­
tást tartott a magyar papok és ta­
nítók lakásán, ahol a magyar 
könyveket összeszedték és elko­
bozták. Azt e pillanatban még 
nem lehet tudni, hogy eljárást in- 
ditottak-e a magyar papok és ta­
nítók ellen, vagy sem.

— AKINEK GYAKRAN FÁJ 
A GYOMRA, bélmíiködése renyhe 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg 
csappant, annak a természetes 
»FERENC JÓZSEF“ keseiüviz 
csakhamar szabályozza a székletét 
rendbehozza az emésztést, élénkíti 
a vérkeringést és jó közérzetet 
teremt. Kórházi bizonyítványok ta­
núsítják, hogy a »FERENC .JÓ­
ZSEF“ xriz biztos és kellemes ha­
tása következtében—kiváltkép ülő­
foglalkozásnál—állandó használatra 
rendkívül alkalmas.

Főzzünk gfázza!!
A GÁZ egységárát leszállítottuk. Most DEBRECENBEN 

LEGOLCSÓBB egész Európában.

A gáz
használatának számtalan előnyei közül kiemelkednek a következők:

1. A gázfőzés tiszta. 5. Minden pillanatban használatba
2. Kényelmes. 1 vehető.
3. Gyors. 6. Okszerű kezelésnél sokkal ol-
4. Szagtalan. csóbb, mint a fatüzelés.
Főzök, tűzhelyek, vasalók,gázkályhák (autőgeyserek), stb. rend­

kívül kedvező feltételek mellett részletre kaphatók

DEBRECEN SZ. KIR. VÁROS VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA 

ÜZLETE BATTHYÁNYI-U. 17. — TELEFON: 20—90)

©. k®1

A rádió mindennap G.45-kor 
tornagyakoriatut, utána gramofon- 
előadást, 10—12"45, 4'45-kor ós 
este 9‘20 ős 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest 1.
S Z O M B A T.

5- „Első barázdák.“
5.30. Földes Andor (zongora) és 

Koromzay Dénes (hegedű).

6.30: „A Golgotha és a Szent 
sir Jeruzsálemben.“

7: Harangszó az Egyetemi-temp­
lomból.

710: Wehner Géza orgonahang­
versenyének közvetítése.

7 40: „Amikor az élet legyőzi a 
halált.“

8.50: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.

10.15; Kurina Simi és cigány- 
zenekara muzsikál.

11: Virány László szalonzene- 
kara.

VASÁRNAP.
9: Református istentisztelet a 

Kálvin-téri templomból. Prédikál 
Ravasz László dr. püspök.

10: Egyházi ének és szentbeszéd 
a belvárosi plébánia-templomból.

A D. POLGÁR eredeti rvgónyo. | Ráké van?

írták: XV. 13. Georges ós T. II. Ditting 
Sajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS ós
DIETTRICH TIBOR 

5
ISzinte szégyelte most előbbi 

gyengeségét. O, aki már eddig is 
számtalan veszéllyel nézett szembe 
ijedtében rálőtt egy éjjeli lepke 
árnyékára . . .

^ Micsoda bolond képzelődések. .. 
Csakis a trópusi láz születhet 
ilysmit . . ,

Bevette a k nint és lefeküdt. A 
feje lassan zúgni kezdett és hiába 
hunyta be szemeit, egy óriási éj­
jeli lepke csapongóit körülötte. 
Fekete volt a lepke és éppen olyan 
volt az árnyéka, mintha óriási em­
beré lenne, aki settenkedve 
feléje nyúl . . .

A hinduk azt tartják, hogy a 
lélek állati testekbe is beköltözik. 
Vájjon az éjjeli lepkében kinek a

Vájjon nem az a 
I fekete árnyék költözött-e bele? . . .

Szénási fel szeretett volna ugrani 
j hogy elkergesse a lepkét, mely 
j egyre körülötte repkedett, de moc- 
I canni som birt már. Az a fekete 

alak, amely lassan nyúlt feléje, 
elérte s elragadta a fantasztiku­
mok csodás világába . .

MÁSNAP DÉLELŐTT.
Szénási másnap nyomott han­

gulatban ébredt. Nagyon megviselte 
idegeit a tegnap esti sok apró 
kaland.

Fájt a feje. Unott volt egész 
kedélyállapota.

Teljesen ébren volt már, de 
nem nyitotta ki a szemeit. Csukott 
szemhéján keresztül érzékelte, 
hogy^ besüt a nap a szobájába s 
egy fényesik éppen a fejére esik.

Mozdulatlanul feküdt még egy 
ideig. Jól esett neki izmainak tel­
jes ernyedtsége máskor is, de most, 
a trunap esti furcsa, riasztó dolgok

után, százszorosán jól esett anyu- 
gott pihenés.

Szénási előtt sorra leperegtek 
az események s újra átélte azokat

Hazajött . . . Távolból felrémlett 
a kísérteties üvöltés . .. Óriási, 
macska-szerű ember tigriskarmak- 
kal, aki a döglött kígyót s való­
színűleg a levelet hozta . . . Kísér­
teties árnyék a falon, mikor pedig 
a lámpa és a fal között nincsen 
semmi... Az az átkozott éjjeli 
lepke . . . Nem lehetnek ezek má­
sok, mint előjelek . . . Előjelei a. . . 
Eh . . . Nem gondolkozott tovább. 
Felnyitotta szemeit. De borzalom!.. 
Egy hindu feléje hajol s merően 
nézi . . . Rémületében fel akart or­
dítani, de érezte, hogy hirtelen ki­
száradt a torka s egy hangot sem 
tud kipréselni rajta . . .

Egy pillanatig tart a rémülete 
csak. A félhomály megtévesztette. 
Merak ült az ágya mellett, hindu 
szolgája, akit este őrködéssel bizutt 
meg. Egész éjszaka nyitott szem-

$ Nyomtatványait
SZÉP KIVITELBEN, OLCSÓN 

BESZEREZHETI

Dr. Diószeghy János és Tsa.
N YOMDAVÁLLALATÁNÁL

iac ucca 41. szám. Karaj

A szentbeszédut mise közben, evan­
gélium után mondja P. Banglni 
Béla dr. józustársasági házfőnök 

11.30: Evangélikus jstontisztelot, 
a Bécsilcapu-téri templomból. Pré­
dikál Varsányi Mátyás budai-vári 
lelkész.

12.45: Az ' Operaház tagjaiból 
alakult zenekar.

Szünetben Odry Árpád húsvéti 
verseket mond el.

2: Toll Árpád és Jancsi cigány­
zenekara muzsikál.

3: „Természetvédelem.“
3.45: Hanglemezek.
5: Weidinger Ede szalonzene- 

kara.
5.40: „Színházi képek és képte­

lenségek.“
7.15: Vigjátékelőadás a Stúdió­

ban. „Nem élhetek muzsikaszó 
nélkül. „

9: Sport- és lóversenyeredmó- 
nyek.

9.30: „Nemzeti hangverseny.“ 
Magyar muzsika. Ezt a hangver­
senyt 9.30-tól 10 óráig (mint nem­
zeti hangversenyt) a svájci olasz 
adóállomás is átveszi.

10.45: Az Erőss—Takács jazz- 
zenekar műsora Kalmár Pál ének­
számaival.

11.30: Veres Lajos és husztagu 
cigányzenekara muzsikál. Kalmár 
Pál énekel.

HÉTFŐ.
10: Egyházi ének és szentbeszéd 

a budavári koronázó főtemplomból.
11.15: Görögkatolikus istentisz­

telet a Rózsák-terén levő gör. kát. 
magyar plébániatemplomból.

12.30: Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar.

2: Hanglemezek.
3: „Nagymama mesél.“

mel őrizte urát.
— Rosszul aludtál az éjjel, sahib 

— szólt. — S most is megijedtél 
valamitől, mikor felébredtél.

Szénási nem válaszolt, csak 
lejével bólintott. Gyorsan kiugrott 
az ágyból s szolgája nagy ámula­
tára berontott a fürdőszobába.

Merak soha nem látta még urát 
ilyen különösnek. Mindig nyugodt, 
kiegyensúlyozott embernek ismerte 
gazdáját. De tegnap este óta . . . 
A hindu szolga csak megrázta a 
fejet. Nem töprengett tovább a 
dolgon. Erezte, egyelőre úgysem 
tud rájönni, hogy mi az, ami eny- 
nyire megváltoztatta urát.

Szénási egy hideg zuhany s tíz­
perces fürdés után úgy érezte ma­
gát, mintha újonnan született volna. 
Gondosan megborotválkozott s 
hosszas gondolkozás után1 egy 
fehér khaki-ruhát vett fel. Elé­
gedetten nézegette magát a tükör­
ben s csak megelégedésére szolgált 
az is, hogy mire elkészült azöllö- 
zésscl, Merak pompás reggelivel 
lepte meg.

menu rónái
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Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1'40 P:
A szorlcosztósórt ós kiadásórt folulős:

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos ____

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
ós Társa nyomdavállalatánál, Debrecen, 

Piac utca 41 szám.
Fololös nyomdavezető: Csuka László


